
TAKEOUT PACKAGING

84% Consider Packaging When 
Making Meal Decisions

RESONATES LOUDLY WITHIN THE CUSTOMERS MEAL 
DECISION PROCESS.

WE KNOW LOGISTICS.  WE KNOW DISTRIBUTION.  WE KNOW PACKAGING.

*POLLED TAKEOUT CONSUMERS

RELIABLE REDISTRIBUTION RESOURCE

www.R3Redistribution.com

THE DIFFERENCE THAT MAKES YOU BETTER

LEARN ABOUT MATERIAL TYPE BENEFITS & APPLICATION

CHOOSING THE RIGHT 
PACKAGING...

PROTECTS AGAINST CROSS CONTAMINATION

CONTROLS FOOD TEMPERATURE

SHOWCASES QUALITY

REINFORCES BRANDING

SUPPORTS SUSTAINABILITY EFFORTS

3
3
3
3
3


